

# 王朔又发疯:我得了狂犬病

## “以后采访我一小时收费10万”

王朔最近说话越来越大胆,不仅骂了许多名人,几天前在参加一次活动时,更亲口承认自己曾经“吸毒嫖娼”。王朔这些言论引发很多网民热议,有人说王朔是不是疯了。而昨天王朔在接受采访时,对这些说法不屑一顾,自称不是炒作,而是“在做批评和自我批评”。

### 关于“发疯”

“我犯大岁了,得狂犬病了。不怕传染的,想和我同归于尽的尽管来。”

几天前,王朔做客某活动时,大谈自己的吸毒经历,还直言不讳地承认自己嫖娼。他的言论在网上引起一片哗然,有网友直呼:“王朔疯了!”还有人称他是在为新书和即将运营的网站“鲜花村”预热,是一种炒作的手段。

当记者询问王朔如何看待别人说他“疯了”时,王朔不屑地表示:“嗯,你告诉他们我犯大岁了,得狂犬病了。不怕传染的,想和我同归于尽的尽管来。”

此外,王朔前日在接受某媒体记者短信息采访时,回了一条信息称:“我得肺炎了,等我病好了再搭理他们!”这样回复,不知是真的生病,还是真的疯了。

### 关于网站

“鲜花村开通后,记者想采访我,一小时至少掏10万元。”

本月底,王朔的新小说将出版,而在图书出版的前后,网站“鲜花村”也将正式开通。王朔告诉记者:“鲜花村”开通后,记者再想找他采访全都得掏钱,他不再免费接受记者采访。

“以前的既往不咎,你们已经占够我的便宜了,你跟律师谈话还得掏钱呢,凭什么采

访我就不掏钱啊,你们的报纸都是商业行为。”当记者询问采访费用时,他曝出一个惊人数字——10万元人民币一小时。你们觉得这个价格太高了?这就是个起价,我是随行就市,如果有两家媒体采访我,价格还会上涨。”

### 关于韩寒

“小孩嘛,都有虚荣心。”

王朔的小说《我的千岁寒》和韩寒的杂文集《坛》出版日期接近。此前有媒体认为两个人之间将有一场PK,但王朔否定了这种说法:“我和韩寒PK什么啊,我俩是战略合作伙伴。他会到鲜花村网站开博客,他还是徐静蕾的好朋友呢。”

王朔和韩寒的出版商是同一人,此前曾表示要把两个人都同时请到这两本书的首发式上,其目的很明显,让这两本书互相借势宣传。王朔对此并不介意:“我们互相带着卖,都卖好了,谁想让我带着卖,没问题啊,带几本都行,关键人家看不看得上你的书呀。”

而对于韩寒在博客上表示自己不会为这本书参加任何宣传活动的说法,王朔也表现得很大度:“小孩嘛,都有虚荣心。”但他在接受采访时也表示:“我的书80后你们最好别买,免得说我骗你钱。我这书啊,你要么家里死过人,要么上点岁数。你们看不懂,光知道吃喝玩乐的人你们真看不懂。”

综合

### 相关链接 1

## 韩寒:我不怕王朔

称新书推迟出版并非避王朔风头

韩寒的新书《光荣日》原定3月中旬和王朔的《我的千岁寒》同时推出,但《光荣日》却在前些日子被宣布延期,让读者认为韩寒是为避王朔风头。对于外界的猜测,韩寒最近通过博客透露,新书还未完成,因此推迟了出版日期,最好的结果是4月完成。

据悉,韩寒此次的新书《光荣日》原定和王朔的《我的千岁寒》同时推出,但《光

荣日》却在前些日子被宣布延期。对此韩寒表示,只是新书还未完成,自己并不惧怕王朔。另外韩寒也表示不会出席新书宣传,原因是一直觉得作者签名售书是一件掉价愚蠢的事。“了解我的人应该知道,从四年前作家出版社的《通稿2003》开始,我就是这个风格,这些年出版的5本书里,一共只办过一本书的小规模首发仪式,签售为零,书写好,随天命。”

快报记者 李谷



王朔

### 相关链接 2

## 王朔狂语摘录

“我是军属”

我们军队里唐诗宋词都是幼儿园看的,戴高乐的战争回忆,朱可夫的回忆与思考,小孩就聊这个。……我从小认为我是军属,我有军属意识,我认为你们家都是老百姓,我不能欺负你们!

“我不是好人”

我不是一个好人,我

15岁就进公安局,因为打群架。我打了人家,打得很不光明正大,因为一大堆人打人家6个人。我是一个浑身恶习的人。

“我是华侨”

你对我客气点,我是正经华侨,我给美国交了8年税!(起身,拿出绿卡)看看我的美国绿卡!

### 相关链接 3

## 凤凰卫视致歉

近日,录制凤凰卫视《凤凰会客厅》节目时,王朔的“口无遮拦”引起了凤凰卫视的担忧,昨晚,凤凰卫视在其网站上特别刊发了名为《〈凤凰会客厅〉致网友的话》的通告。

通告称:近期有个别嘉宾在《凤凰会客厅》对话

时,带出了一些不文明的口头语,由于当时是网络直播,鉴于技术原因,对访谈内容我们没能及时把好关,嘉宾的一些不文明语言传播了出去,尽管事后我们对节目视频和文稿做了过滤处理,但还是在网友中造成不良影响,特此对广大网友真诚致歉!

北青

## 张学友与哥哥形同陌路

携手母亲一起南京巡演

张学友的父亲农历年廿九晚去世,日前举行了出殡仪式,张学友现身,而因赌欠下巨款的哥哥张学智也出现在送殡仪式中。通过“时光·韵·张学友好久不见2007南京演唱会”组委会,记者联系上了张学友,电话那头的他似乎平复了很多,“谢谢南京歌迷的关心,我很好,为了爸爸和健在的妈妈我会努力,为了你们我更会努力,4月7日我的演唱会一定精彩。”

父子情:  
遗憾没有见到最后一面

年廿九张学友赶赴拉斯维加斯为首演做彩排,前一天晚上还到医院看望父亲,但当时张作琪身体并无异样,张学友也走得很放心。谁知道下了飞机就接到母亲电话说父亲已经去世。张学友为了不影工作,只能强忍悲伤,全身心投入到排练中。首场演出张学友的表现失常,除了对临时搭建的舞台不熟悉外,父亲离去带来的悲伤尚未平复也是重要原因。

兄弟情:  
至今仍是陌路

当天的丧礼上,已经多年没有露面的张学友胞兄张学智也现身了,由此兄弟俩之间的互动成了焦点。张学智于1993年时在澳门豪赌欠下大笔赌债,随即失踪,张

学友曾代为偿还600万元港币的巨额债款后兄弟决裂。记者通过各种途径对这段兄弟恩怨作了一番调查:原来出道前张学友的家境并不好,张学友兄弟俩一度偷偷去赌,直到张学友进入娱乐圈,才发现原来赚钱还是要靠脚踏实地。然而张学智不仅没有回头,反而越赌越大,为了筹措赌资甚至编出种种故事,以至于最后欠下大把赌债逃跑。

此次兄弟再次聚首,两人没说一句话,坐在车上也是中间隔了两个座位,张学智一直在躲避记者的镜头,看来张学智到现在为止还没有理解弟弟,兄弟之间的关系依然剑拔弩张。

母子情:  
牵手妈妈去“吹吹风”

父亲的突然过世,张学友又要忙于每个周末的巡回演唱会,如何照顾母亲的心情成了张学友最急需解决的问题,“原本打算把妈妈接去家里,但是怕两个小孩太吵,留她在家怕她睹物思人,现在正在做妈妈的工作,趁着我巡演把她带在身边,让她散散心。现在我唯一能做的就是照顾好妈妈,好好唱我的巡回演唱会,我想爸爸他一定会在天上看儿子的演唱会的,我会把为父亲写的《想和你去吹吹风》送给他和天下所有的父亲。”

快报记者 孙伊

## 粉丝出小说称周杰伦害死人

周杰伦欲起诉出版方

几个周杰伦歌迷因为喜欢周杰伦的歌而遭遇了超级恐怖事件,最后竟然全部丢了性命……日前,这本名为《死神爱听周杰伦》刚刚推出,就引起巨大争议。记者昨日获悉,周杰伦经纪公司已经向出版方发出律师函,要求停发该书,否则有可能起诉出版方。

这本恐怖小说讲述了某大学一群周杰伦歌迷,想听周杰伦的演唱会,却买不到演出门票。通过千辛万苦的努力,其中一个女生终于买到了门票,就在她拿着演出门票和一张周杰伦海报穿过马路的时候,一辆飞驰而过的汽车结束了她的生命……从此,一连串的恐怖血腥事件便开始频频发生。周杰伦的海报和歌声,似乎一直在诅咒着其他活着的同学。

该书策划方吴又向记者承认,他们日前接到的周董

经纪公司通过律师发来的律师函,认为《死神爱听周杰伦》一书影响非常恶劣,并误导了周杰伦歌迷,要求他们立即停发此书,他们保留起诉的权利。“我们正在通过朋友协商,希望别告。这书我本没指望大卖,也不可能大卖,悬疑小说的销售量是有限的。”

娱信



《死神爱听周杰伦》封面

## 何洁怒斥沐浴照变裸照

称“夏天满大街女孩都露胳膊”

近日,何洁在博客中上传的一组沐浴自拍照在网络上传得沸沸扬扬。在转载的过程中,一些媒体为了抢眼球,直接把标题改成了:“何洁自拍裸照曝光”。

在接受采访时谈起这个事情,何洁很无奈,表示该套照片是她泰国拍完广告后,和经纪人一起去洗的一个牛奶浴,“后来我觉得自己拍的这个照片蛮好玩的,所以就传到博客里了”。而出乎她意料的是这套照片在网上网后一两天的时间后,身边的朋友就告诉她“裸照”在网上曝光了:“当时我一听就惊呆了,什么也没有露的一套照片怎么就成了裸照了,我觉得这个太过分

了。”说完,何洁补充道:“就是露了个胳膊,但夏天满大街的女孩不是都露胳膊嘛?”

红旺



何洁的沐浴照

# 范冰冰主动出击寻东家

并未签约橙天娱乐,已和多个经纪公司有接洽



范冰冰

前日,刚与华谊解约不久的范冰冰突然出现在橙天娱乐的一个选秀活动上,让人不禁联想到范冰冰已经“落户”橙天娱乐,可事实真是如此吗?昨日记者联系了范冰冰的经纪人张诗曼,对于范冰冰已经签约橙天娱乐,张诗曼极力否认,称范冰冰只是和橙天娱乐王京花私交不错,身为自由身的冰冰参加朋友的活动是理所当然的,请媒体不要乱猜测。而后,记者从某经纪公司处得知,范冰冰目前已经和很多实力不凡的经纪公司有接洽,看来似乎要找个平台最好的,才肯签约。

经纪人:  
并未签约橙天娱乐

范冰冰的经纪人张诗曼告诉记者:“你们也知道,王京花和范冰冰私交一直不错,所以当王京花邀请冰冰参加橙天娱乐和安徽卫视打造的超级新秀启动仪式时,冰冰一口就答应了。这并不代表冰冰就签约橙天娱乐了!”那是否冰冰已经有了中意的“东家”了呢?对此张诗曼表示:“目前还没有考虑这些,冰冰现在一直在休息,还没有任何打算,以前工作那么忙,冰冰也确实需要休息一下,如果真的签约哪家公司,我相信冰冰一定会告诉大家的。”

知情人:  
范冰冰主动找东家

究竟范冰冰会签约哪家经纪公司,让人难以捉摸。不过记者从某经纪公司的有关人士处得知,范冰冰曾主动找到了他们老板,商谈相关签约事宜。“前不久,范冰冰主动打电话给我们老板,约谈签约的事情,让我们老板兴奋了好一阵子,不过谈了几次还没有确定。其实范冰冰不光联系了我们公司,还和很多有实力的经纪公司有接洽,可能她正在比较每个经纪公司所提供的平台,有个选择,才能最终签约。”

快报记者 李谷